

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni
kalendar (14. X. – 21. X. 2015.g.)**

Pon, 15.	Terezija Avilksa	
Uto, 16.	Hedviga	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Miroslav Palatinuš
Sri, 17.	Ignacije Antiohijski	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 18.	Luka evangelist	
	16.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Ob. Gubić, Sabolić i Kukavica 2. Ob. Beneš Andrija
Pet, 19.	Pavao od križa	
	18.30	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Barto Đuro i Alojzija
Sub, 20.	Vendelin	
Ned, 21.	29. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30 09.45	Horak Željko i Želimir Cerovac Milan, rodit. i braća - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje
	12.15	Vondra Josip i Ana, Maletić Josip i Marija - Grbavac

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Sljedeće nedjelje je Misijska nedjelja – Svjetski dan misija. Čitava Crkva moli za misije i misionare te za njih prikuplja pomoć. Zato ćemo iduće nedjelje skupljati za misije i misionare svoj dar na sv. Misama i moliti za misionare i misionarke.

2. U ponedjeljak se slavi sv. Terezija Avilksa, zaštitnica naše Katedrale. Misa će biti u katedrali u 18 sati koju će predvoditi msgr. Josip Mrzljak, varaždinski biskup

3. Na sastanku ŽEV razmotrene su mogućnosti za nastavak radova u crkvi sv. Josipa. Osim završetka radova na obnovi zidova crkve iskrsnulo je pitanje novog grijanja u crkvi. Investicija je vrijedan 100.000,00 (sto tisuća) kuna. Za nas je to veliki novac, ali se nadam Vašoj pomoći i daru, kad i koliko možete, da bi do zime postavili grijanje kakvo priliči našoj crkvi. Od srca hvala na Vašem daru.

4. Molitva Milosrdnom Ocu četvrtkom u 15 u samostanu.

5. Pozivam i potičem svu djecu da dolaze na sv. Misu nedjeljom u 11 sati. Poseban poziv upućujem prvopričesnicima i krizmanicima. Isto molim kandidate u Velikim Zdencima da dolaze na misu u nedjelju u 9.45.

6. U utorak su Dani kruha u 10 sati ispred Osnovne škole.

7. Župa organizira hodočašće na 5. Nacionalni susret štovatelja Božjeg Milosrda u Mariju Bisticu u subotu, 20. listopada 2018. godine. Polazak je u 6.45 iz VZ, a u 7.00 iz GP. Raspored hodočašća:

9.30 – Mogućost sv. Ispovijedi

11 SVETA MISA – predvodi msgr. Josip Mrzljak, varaždinski biskup
14 – Križni put 15 – Pobožnost u čast Božjeg Milosrda; 16.30 Povratak
Prijavite se i odmah platite 70 kuna.

8. Zbog vjenčanja će misa u petak biti u 18.30 u župnoj crkvi.

9. U nedjelju na misi u 12.,15 proslaviti ćemo sv. Vendelina u kapeli u Grbavcu.

10. Sakrament ženidbe žele primiti: Zoran Martinović, sin Josipa i Marije r. Luca, r. 3. 6. 1986. i Jasmina Car, kći Božidara i Alenke r. Horina, r. 27. 5. 1986. oboje iz GP. Vjenčanje će biti u petak 18. 10 u 17 sati. Mladencima čestitamo i želimo puno Božjeg blagoslova u zajedničkom životu.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

28. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 46 – 14. listopada 2018

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCZI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Gospodine Isuse Kriste, pastiru dobri, koji si dao samoga sebe za ovce svoje; smiluj se svome puku, koji se nalazi u potrebama. Tebi koji si rekao :»Žetva je velika, a radnika malo«, Tebe Gospodara žetve, pouzdano molimo, pošalji duhovnih radnika u žetvu svoju. Pokazuj njima i našem biskupu put istine i pravde da po njemu stalo idući k Tebi i nas sasobom dovedu. Po Kristu Gospodinu našem.

Molite za svećenike.

MOLITVA ZA MISIJE

Otkupio si nas, Gospodine, krvlju svojom od svakoga plemena, jezika, puka i naroda, i postadosmo kraljevstvo Boga našega!

- Kličite Gospodinu svi narodi !

- I služite mu u veselju !

Pomolimo se: Pogledaj, Bože, naš zaštitniče, i obazri se na lice Krista svoga, koji je samoga sebe dao kao otkup za sve ljude, te učini da od istoka sunčanoga do zapada svi narodi veličaju tvoje Ime i da se na svakome mjestu prinosi i prikazuje Tvome Imenu čista žrtva ! Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen.

MOLITVA ZA MISIJE

Bože, ti hoćeš da se svi ljudi spase i da spoznaju istinu. Crkva tvoja na zemlji svim je narodima vidljivi znak spasenja. Ostavio si je da nastavi Kristovo djelo do kraja vjekova.

Pogledaj na sve koji rade u tvom vinogradu navješćujući tvoje evanđelje.

Daj snagu svoga Duha posebno onima koji propovijedaju među nevjernicima. Pošalji još radnika u svoju žetvu, a srca vjernika potakni da se založe oko rada na spasenju

ljudi te iz svih naroda nastane jedna tvoja velika obitelj. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Mudr 7, 7 - 11)

Čitanje Knjige Mudrosti Zato se pomolih i razbor dobih; zavapih i primih duh mudrosti. Zavoljeh je više nego žezla i prijestolja i ništa ne cijenih bogatstvo u usporedbi s njom. Nisam je htio uspoređivati ni sa draguljima, jer je sve zlato pred njom kao malo pijeska, a srebro je prema njoj kao blato. Ljubio sam je više od zdravlja i ljepote i zavolio više od svjetlosti, jer njezin sjaj bez prestanka svijetli. A s njome su mi došla sva dobra i od ruku njezinih blago nebrojeno. **Riječ Gospodnja.**

Ps. Nasiti nas smilovanjem svojim da kličemo!

Drugo čitanje: (Heb 4, 12 - 13)

Čitanje poslanice Hebrejima Živa je, uistinu, Riječ Božja i djelotvorna; oštrija je od svakoga dvostrukla mača; prodiere dotle da dijeli dušu i duh, zglobove i moždinu te prosuđuje nakane i misli srca. Nema stvorenja njoj skrivena. Sve je, naprotiv, golo i razgoljeno očima Onoga komu nam je dati račun. **Riječ Gospodnja**

Evangelje: (Mk 10, 17 - 30)

Čitanje svetog Evanđelja po Marku I dok je izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: "Učitelju dobri, što mi je činiti da baštinih život vječni?" Isus mu reče: "Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znaeš:

Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!" On mu odgovori: "Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti." Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: "Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom." On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak. Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: "Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!" Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: "Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje." Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: "Pa tko se onda može spasiti?" Isus upre u njih pogled i reče: "Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!" Petar mu počeo govoriti: "Evo, mi sve ostavismo i pođosmo za tobom." Reče Isus: "Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stotruku kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja - i u budućem vijeku život vječni. **Riječ Gospodnja!**

Počeci organiziranog misijskog djelovanja Crkve sežu u 1622. god., kada je osnovana Kongregacija za širenje vjere, a kojoj je jedan od glavnih ciljeva bio, kako to i naziv kaže, širenje katoličke vjere. Danas se ona naziva Kongregacija za evangelizaciju naroda, a ima jednaki cilj djelovanja, s time da se naglasak stavlja i na materijalnu, duhovnu, odgojnu i drugu pomoć. Od početaka do danas metode djelovanja bitno su prilagođene,

odnosno znatno računaju s inkulturacijskim pristupom i velikim poštovanjem prema običajima područja gdje se evangelizacija zbiva. Idući za tim dvama ciljevima: najvjestiti Radosnu vijest i izravno pomoći onima koji trpe siromaštvo u zemljama Trećega svijeta, na tlu Europe u 19. i 20. st. nikle su ustanove koje su te ciljeve nastojale konkretno provoditi i na takav način pokazati kršćansku ljubav prema onima koji su u potrebama. Te su ustanove kasnije svoje mjesto našle u okrilju Kongregacije za evangelizaciju naroda, a kako su imale svesrdnu pomoć papa, razumljivo da su i nazvane zajedničkim imenom: Papinska misijska djela (skraćeno PMD). Riječ je o četiri društva koja su postala daljnja okosnica svega kasnijeg rada Papinskih misijskih djela: Djelo za širenje vjere (utemeljeno 1822.), Djelo svetog djetinjstva (1843.), Djelo svetog Petra apostola (1889.) i Misijska zajednica (1916.). Kao što je rečeno, s vremenom su ta četiri društva djelomično ujedinjena, odnosno djeluju pod nadležnošću Kongregacije za evangelizaciju naroda u Rimu, točnije pod njezinim odsjekom Papinskih misijskih djela, a vode ih četiri glavna tajnika pod vodstvom predsjednika Djela.

U koordinaciji Kongregacije za evangelizaciju naroda i Biskupskih konferencija država organizira se djelovanje nacionalnih Papinskih misijskih djela, a koja imaju zadaću konkretnije i kvalitetnije djelovati na poljima evangelizacije i misijske

djelatnosti. Štoviše, da bi njihova nastojanja bila još djelotvornija i konkretnija brinu se dijecezanski uredi PDM, a koji se osnivaju u okviru nad/biskupija. Uz mnogobrojne oblike pomoći koji se nastoje na takav način provoditi, valja svakako istaknuti slanje misionara, svećenika i laika, u misijske krajeve, a riječ je o evangelizacijskom i humanitarnom djelovanju koje je već jako lijepo zaživjelo u mnogim dijelovima svijeta.

Katolička Crkva svake godine sjeća se svih onih koji su tijekom godine na nasilan način ubijeni u misijskim zemljama. Za sve prijatelje misija i čitatelje misijskog lista Radosna vijest u našoj Domovini bilo je interesantno čuti ovu vijest. Ona je dobro došla svima koji se zanimaju za misijsku djelatnost Crkve diljem svijeta. Jer njihova hrabra smrt i prolijevanje krvi sjeme su Crkve danas i Crkve budućnosti. U kontekstu rečenoga papa Benedikt XVI. u andeoskom pozdravljenju 26. prosinca 2005. godine rekao je: „Mnogi su kršćani već u počecima Crkve posvjedočili svoju vjeru prolijevanjem svoje krvi. Prve mučenike slijedili su tijekom narednih stoljeća sve do današnjeg dana i mnogi drugi mučenici. Zar ne možemo ne priznati da i u današnje vrijeme u mnogim dijelovima svijeta ispovijest pripadnosti kršćanskoj vjeri traži hrabrost mnogih mučenika? Kako možemo zanijekati da i tamo gdje nema progona visoku cijelu traži

**dosljedan i prema evanđelju
ostvareni život?“**